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CBOMCTBA CNOXEeHW

2 Knacc
no nporpamme Jl.I'.lNetepcoH




* [MlepemecTuTenbHoe ceBoncteo:a+b=>b
+a

e CoyeTtaTtenbHOe CBOUCTBO:
(a+b)+c=a+(b+c)

Ceolicmea CrioXKeHUs oKa3sblearom, 4mo
3Ha4yeHue CyMMbI He 3asucum om
rnopsioKa csiacaeMbIX U rnopsioka
deucmeuu. Omo rno3eorsisem yripouw,amae

[1lpumep:
(3?7 + 5‘1) + (2,49 +3) = (‘397 + ,3) + (151 + 24,9) =700
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3Ha4YeHuAa yaooHbIM cnocobom. Kakme cBouctBa
CIIOXXeHUS ObININ UCMONb30BaHbIl ANA YNPOLWEeHUs

B'ISHVI'C:FI&H‘H‘M"‘(‘N"%C-H,

(11+74)+18+(89+26)

(34 + 166) + (18 + 72) =
200 90

\.

(798 + 15) +2

[(1 11+89)+(74+26)+1 8] —

[34+18+166+72
[97+@+9a

" (97 +3) + 95
100

100 100

(21 + 2 +29) +(23 + 2 +27) +25)_

—

[21+23+25+27+2

\f(798+2)+15 ]
800
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Bbluncnu cymmy, ncnosnb3ysi CBOUCTBA

CINNOXEeHWUA:
(14+67)+3 = 14+ (67+3) = m
1+(99+452) | = (1+99)+452 | = @

12+14+16+18 = (12+18) + (14 + 16) = m

(290 + 53) + (47 + 10) = (290 + 10) + (53 + 47) =m



Hanaun 3HavyeHUs BbIpaXXeHUMN:

(53 +96) + 4 = 153
100
1&|‘>+137+2+8'5 = 239
100
100 __
(42+79)+(21+8) = 150

50



Caunt viki.rdf.ru

cnonb3oBaHbl 3aaaHus yyebHuka 2 knacca (4acts |l) [eTepcoH J1.T.

ypok 14: N21, Ne2, Ne4, Ne5 ctp. 41- 42

ABTOp nNpe3eHTauumu
ydutesnb HadanbHbiX kKrnaccos MOY COLL Ne9
r. CadpoHoBo CmMoneHckom obnacTu

KopoBuHa UpuHa HukonaeBHa



